

Ruda Sułowska, dnia 14.03.2024r.

Nr sprawy: PN-04/2024

Sprostowanie do SWZ dot. postępowania PN - 04/2024: „Dostawa nawozów”

Z uwagi na omyłki pisarskie Zamawiający zamieszcza prawidłową treść SWZ.
Zmiana dot. punktu 5 SWZ

Było: Część III

Lp.	Obiekt	wapno tlenkowe granulowane
1	Radziądz	100 ton
	Ogółem	100 ton

Część IV

Lp.	Obiekt	wapno tlenkowe granulowane
1	Stawno	15 ton
2.	Krośnice	10 ton
	Ogółem	25 ton

Powinno być:

Część III

Lp.	Obiekt	wapno tlenkowe pyliste
-----	--------	------------------------

Zamawiający - STAWY MILICKIE SA, Ruda Sułowska 20, 56-300 Milicz

Nazwa nadana zamówieniu: „Dostawa nawozów”

Oznaczenie sprawy: PN-04/2024

SPROSTOWANIE

1	Radziądz	100 ton
	Ogółem	100 ton

Część IV

Lp.	Obiekt	wapno granulowane
1	Stawno	15 ton
2.	Krośnice	10 ton
	Ogółem	25 ton

Powyższe Sprostowanie wiąże Wykonawców z chwilą ich zamieszczenia na stronie prowadzonego postępowania i należy je uwzględnić podczas sporządzania oferty.

Załączniki:
SWZ do sprostowania